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Friedrich-Schiller-Gymnasium Marbach am Neckar
Schulstraße 32
71672 Marbach am Neckar

Einverständniserklärung zur Verwendung personenbezogener Daten durch die Schule/die Schülergenossenschaft „Schillercafé“
	


Name, Vorname und Geburtsdatum des Schülers



Hiermit willige ich/willigen wir in die Veröffentlichung von personenbezogenen Daten in Zusammenhang mit der Tätigkeit für die Schülergenossenschaft „Schillercafé“ für schulische Zwecke ein. Diese sind ausschließlich:
· Bild- und Tonaufnahmen (auch Video) auf der Homepage der Schule (www.fsg-marbach.de)  und auf Veranstaltungen, z. B. beim Würth-Bildungspreis
· Bildaufnahmen und Namensnennung Veröffentlichungen der Genossenschaft Schillercafé (z. B. Werbeprospekte, Flyer, Plakate)
Die Rechteeinräumung an Bild- und Tonaufnahmen erfolgt ohne Vergütung und umfasst auch das Recht zur Bearbeitung, soweit die Bearbeitung nicht entstellend ist. 
Die Einwilligung ist jederzeit schriftlich bei Frau Bäuerle oder Herr Sauter widerruflich. Wird die Einwilligung nicht widerrufen, gilt sie bis zum Austritt aus der Schülergenossenschaft.
[bookmark: _GoBack]Bei einer Veröffentlichung im Internet können die personenbezogenen Daten weltweit abgerufen und gespeichert werden. Die Daten können damit etwa auch über sogenannte Suchmaschinen aufgefunden werden. Dabei kann nicht ausgeschlossen werden, dass andere Personen oder Unternehmen die Daten mit weiteren im Internet verfügbaren personenbezogenen Daten verknüpfen und damit ein Persönlichkeitsprofil erstellen, die Daten verändern oder zu anderen Zwecken verwenden.
Die Einwilligung ist freiwillig. Aus der Nichterteilung oder dem Widerruf der Einwilligung entstehen keine Nachteile.
	


Ort, Datum

	


Unterschrift des/der Erziehungsberechtigten [bis zur Vollendung des 16. Lebensjahres]
	


Unterschrift des Schülers/der Schülerin 
[ab Vollendung des 14. Lebensjahres]
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